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Imobilizari corporale Test autoevaluare clasa a IX-
a

10 Questions

Imobilizările corporale cuprind:  

a) terenuri b) utilaje

c) programe informatice d) amenajari de terenuri

Ce intelegeti prin mijloace �xe?  

a) sumele investite de �rmă
pentru ca produsele sale să se
deosebească de produse
similare existente pe piaţă

b) sumele platite de agentul
economic la cumpararea unei
imobilizari pt. vadul comercial,
pozitie, clientela

c) sumele platite de agentul
economic pt. a exploata o
imobilizare

d) imobilizări corporale ce
îndeplinesc simultan două
condiţii; valoare mai mare de
2500 lei si durata de folosinta
mai mare de un an

Animalele de muncă şi plantaţii fac parte din:  

a) activ b) active biologice productive

c) imobilizari corporale d) imobilizari necorporale

Imobilizarile corporale cuprind:  

a) investiţii imobiliare b) mijloace de transport

c) active corporale de exploatare
şi evaluare a resurselor
minerale

d) aparatură birotică

e) aparate de măsură şi control
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Ce intelegeti prin Active biologice productive?  

a) animalele de reproducţie şi
muncă

b) plantaţiile, animalele de
reproducţie şi muncă

c) plantaţiile

d) active corporale de explorare

O constructie destinata inchirierii altor �rme reprezinta:  

a) o proprietate imobiliara b) o cladire cu valoare mare

c) un activ autoregenerator d) o investitie imobiliara

Care element patrimonial nu a fost încadrat corect?  

a) a) construcţii ( imobilizări
corporale)

b) b) interese de participare (
imobilizări �nanciare)

c) c) concesiuni ( imobilizări
necorporale)

d) d) amenajările de terenuri (
imobilizări necorporale)

Imobilizările corporale se consumă încă de la prima utilizare  

a) Adevărat b) Fals

Calculaţi mărimea imobilizarilor corporale la o întreprindere care

deţine următoarele elemente de patrimoniu: fond comercial 21.900

lei; materiale auxiliare 560 lei; capital social 100.000 lei; aparate şi

instalaţii de lucru 345.000 lei, furnizori 23.500 lei; clienţi 14.000 lei,

bilete la ordin 90.800 lei, programe informatice 2.100 lei, acţiuni pe

termen lung 6.780 lei, terenuri 47.000 lei, taxe de înscriere şi

înmatriculare 300 lei.

 

a) a. 651 940 lei b) b. 392 000 lei

c) c. 469 060 lei d) d. 445 000 lei

Autoturismul face parte din:  

a) imobilizări corporale b) Imobilizări necorporale

c) Imobilizări �nanciare d) activ


